

## Beszámoló Közgyűlés 2022.11.03.

Tisztelt Klubtagok, kedves vendégeink!

A Klub alapszabálya szerint évente Beszámoló Közgyűlést kell tartani az éves tevékenységről. A Beszámoló a Híradó Tagozat 2021. szeptember és 2022-es év október közötti időszakát öleli fel, most számot adunk róla.

A beszámolási időszakban körülményeink a munkavégzéshez a korábbi időszakhoz képest kedvezőbbek voltak. A Covid korlátozások miatt csak pár hónapot kellett kihagynunk a szervezeti életünkből 2021. végén, 22 elején.

A munkánk alapját a Klub Alapszabálya és a Pénzügyi szabályzat előírásai és keretei határozták meg, ezek között terveztük meg tevékenységünket és végeztük a feladatokat.

### **1. Híradó Tagozat (alapszabály szerinti) célkitűzései kiemelt feladatai, rendezvények teljesülése:**

A Tagozat az alapszabály szerint működik. Kitűzött főbb célkitűzéseit elérte, lehetőségei szerint gondoskodott **idős beteg** tagjairól, szervezte, vezette a **klubnapokat**, kulturális megmozdulásokat, **kirándulásokat**, egyéb feladatokat. Rendezvényeit rendszerben megszervezte, megtartotta, kivételt képez a covid miatti kényszer leállás, de akkor is a vezetőség interneten tartotta a kapcsolatot a vezetőségi tagokkal és a tagsággal.

### **2. A Tagozat szervezeti élete, taglétszám alakulása, jelenlegi összetétele:**

Szervezeti életünk alapja a havonta megtartott Klub nap, melyen tagjaink kb. fele, akik járóképeseek, rendszeresen részt vesznek. Sajnos sokan vannak, akik évek óta nem tudnak jelen lenni, mert egyedül nem tudnak közlekedni. Velük telefonon, interneten tartjuk a kapcsolatot. Az nem merült fel bennünk, hogy akik megöregedtek, gyámolításra szorulnak, elengedjük a kezüket. Lehetőségeink szerint gondoskodunk róluk látogatásokkal, természetbeni juttatásokkal – rászorultság szerint.

Taglétszámunk jelenleg 121 fő: férfiak /60/ és nők /61/ szinte azonos létszámban vannak. Nyugdíjas katona 54, BM-es 2, NBSZ-től 1 fő tagunk van, 17 honvédségi nyugdíjas, 12 katonaözvegy, 12 családtag, és 23 más nyugdíjas tagunk van. Ez nagyon szép, csak az a baj, hogy idősödünk. Az átlag életkorunk majdnem 78 év.

Az év folyamán 10 fő új tagot vettünk föl. Név szerint: Dezső Imre mk. őrgy, Daskó Irén ha., Ferenci Gábor ny. őrgy, Gajzágó Imre ezds. Hajduk Pálné nyugdíjas, Kozák Antal alez. Küzmös Jánosné nyugdíjas, Solti István ny. alez. Zakar Zoltán ny. alez. Tóth Andrea nyugdíjas.

Kizártuk tagdíj nem fizetés miatt 2 klubtársunkat Köteles András honv. nyugdíjas, Gábor Judit nyugdíjas volt tagunkat.

(Gyertya gyűjtés itt)

Elbúcsúztunk 9 fő tagtársunktól.

**3. A Tagozat működése, és 2022. évben elvégzett munkája:** A Tagozat nem szerveződik külön elemekre. A vezetőség által elkészített éves munkaterv alapján végezte a munkáját, tervezi és szervezi a havi programokat. Külön ütemterv szerint végzi a Klubnap, a kulturális programok, a kirándulások és egyéb megmozdulások szervezését.

A 2022. évre tervezett feladatokat kisebb változtatásokkal teljesítettük, a vezetőség irányításával biztosítottuk a tagozat működését. A tervtől többször eltértünk, a lehetőségeket kihasználva plusz programokat szerveztünk. Azt el kell mondani, hogy ilyen sok programot nem is gondoltuk, hogy sikerülhet megvalósítani. A szervezés nagyon sok munkát vett igénybe. Dr Horváth Laci bácsinak és Kecskeméti Andrásnak ez úton is köszönöm a munkáját,

akik nagy szorgalommal végezték ezt a szervező munkát is. Köszönöm a programjaink szervezési munkáját még Zentainé Bistei Teréz, Nagyné Turcsányi Judit, Bodnár Gyula alez. Herczeg Ernőné, Győri Sándorné, Holló Erzsébet klubtársainknak is.

Tagjaink között 40 – 45 fő az, akik kirándulásokra, koszorúzásokra, temetésekre (amiből sajnos egyre több van) mozgósítható. Itt kell megjegyezni, hogy a covid **törést** okozott a működésben. Előtte minden rendezvényen 15 – 20 fővel többen szoktunk lenni, ez sajnos nem akar visszaállni a régi formába. Örülünk ennek a létszámnak is, főleg azért, mert érzékelhető, hogy egyre kevesebben bírják egészségügyileg. (Akik ott voltak a Római parton, szívszaggató volt látni a Reinkopf házaspárt elmenni.)

#### **4. A Tagozat működése, a működés feltételeinek biztosíthatósága:**

A Tagozat működési feltételei biztosítva vannak. A vezetőségi ülésekre és a klubnapokra a hely rendelkezésünkre állt. Az összejövetelekre a Gobelin terem és a 218-as és a 219-es helyiségeket használjuk. A Stefánia Palotában szívesen látnak bennünket, az étteremben és a presszóban is rendelkezésünkre állnak igényeink szerint.

Reméljük, hogy a Klubunk működési feltételei a Házban a következő években is biztosítottak lesznek. A megítélésünk szerint a tagozat-összejöveteleink változatosak, tartalmasak voltak. A klubnapjainkon tájékoztattuk tagjainkat az elmúlt hónap főbb történéseiről, és információkat adtunk az adott hónapra tervezett rendezvényekről, köszöntöttük születés- és névnapos társainkat, ünnepi alkalomkor megemlékezést tartottunk, szavalatokkal színesítve, amiért külön köszönettel tartozunk Nagyné Turcsányi Judit és B Nagy Péter klubtagunknak és más résztvevőknek. Külön köszönöm Kecskeméti Andrásnak a kivetítések előkészítését, lebonyolítását, ez magasabb színvonalra emelte klubnapjainkat!

Ezek után a 218-as teremben folytatjuk rendezvényünket, ahol beszélgetve némi ital mellett és házi készítésű sütemények elfogyasztásával jó hangulatban fejeztük be a napot.

Külön köszönet jár a háznak a hely, a technikai feltételek kiváló biztosításáért és a jó programokért, melyen sok tagunk vesz részt.

A *Klub* által szervezett programok még további lehetőséget biztosítottak érdeklődő tagjainknak a nyugdíjas idő hasznos eltöltésére. Szekuláné Szabó Csilla Közművelődési Bizottság Elnökének megválasztásával várhatóan intenzívebb lesz a munka.

A Puskás Egyesületet testvér szervezetnek tekintjük, mert tagságunk jelentős része közös. Rendezvényeink egy részét közösen bonyolítjuk, így az Idősek világnapja, és a Jubileumi születésnaposok köszöntése félévenként együtt kerül megrendezésre.

#### **5. A kapott elismerések alakulása: (Néhány szó az elismerésekről)**

A Híradó Tagozat tagjai az alábbi elismeréseket kapták:

2021.09.17-én a Klub 60. évforduló ünnepségen **Aranykor Ezüst** fokozatát kapta posztumusz Soós Tamás ny.mk.alez.

**BPNYKLUB jubileumi emlékérmét** kapott:

Kecskeméti András honv. nyugd., Stümmer Gyuláné ny. szds.,

Dr. Horváth László Ferenc nyugdíjas, Ladislajdesz László ny. örgy.

2022.03.15-én az **Aranykor Ezüst fokozat** Veres János ny. mk. alez.

Jánka András Klubtól emléktárgyat kapott.

2022.05.21-én a **MH PK emléktárgy** (Kossuth Lajos forgópisztoly másolat) Dr. Lindner Miklós ny. altábornagy

2022.05.25-én a **Híradó Tagozati Munkáért** kitüntetést Herczeg Ernőné h. nyugd.  
2022.10.01-én az **Aranykor Arany** fokozat Zentai Miklós ny. ezredes kapta.

Itt meg kell jegyeznem, hogy az előző év nem sikerült túl jól. A felterjesztésekről nem, vagy téves visszajelzést kaptunk, és így a várt eredmény is elmaradt.

**6. A Tagozat kapcsolatrendszere és annak működése:** Nagyon kedvező volt a tagozatok közötti programok megosztása. Jó kapcsolat alakult ki a Híradó Klubokkal Vác, Fehérvár, a Gödöllői, Közlekedési, tagozattal. A kapcsolat eredményeként jöttek létre a következő programok:

Gödöllő, Agrártudományi Egyetem Botanikus Kert: 2022.04.12, 7 fő  
Operaház tárlatvezetési látogatás: 2022.05.10, 16 fő  
Gödöllő királyi kertek: 2022.05.29, 9 fő  
Parlament látogatás: 2022.09.20, 13 fő  
Szarvas, Arborétum, Minimakett park: 2022.10.13, 11 fő  
Gödöllő Arborétum séta: 2022.10.15, 1 fő

**7. A tavalyi beszámoló óta eltelt időszak kiemelkedő eseményei: Párat kiemelek**

Komárom, Monostori Erőd múzeum 2021.09.08 16 fő  
Komárom, Csillagerőd múzeum 2022.04.22 21 fő  
Őszi séta a Budai Arborétumban 2021.09.24 8 fő  
Hajdúszoboszló 2021.09.26 12 fő  
Volt egyszer egy múzeum 2021.10.15 21 fő  
Batyus bál  
Postapalota, Pénzmúzeum 2022.04.14 16 fő  
Mohora, Tolnay Klári múzeum 2022.05.11 11 fő  
Róth Miksa múzeum 2022.05.31 10 fő  
Hekkmester 2022.05.31 17 fő  
Eiffel Műhelyház 2022.06.09 13 fő  
Visegrád városnézés, hajókirándulás 2022.06.18 16 fő  
Pesterzsébet strand 2022.06.30 15 fő  
Leányfalu strand 2022.07.06 16 fő  
Órbottyán Harangok Napja 2022.07.16 33 fő  
Kecskemét autóbusszos városnézés 2022.07.30 18 fő  
Budai Várséta, Nádori kriptá, múzeumlátogatás 2022.08.07 7 fő  
Balatonakarattya 1 napos 2022.08.11 22 fő  
Dunakeszi, Római kikötőerőd múzeum 2022.08.25 17 fő  
Drégelypalánk múzeumlátogatás 2022.09.10 13 fő  
Recsk, Nemzeti Emlékpark. Eger, vár 2022.09.24 30 fő

Tervezzük még ebben az évben meglátogatni:

Nov 9 Hadtörténeti Intézet és Múzeumot  
Nov 10 Budapest Vajdahunyadvára, Orchidea és bromélia kiállítást  
Nov 17 Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum. Zsidó ételek  
Nov 24 Műszaki és Közlekedési Múzeum Elektrotechnikai Múzeumot  
Dec 8 Műszaki és Közlekedési Múzeum Műszaki Tanulmánytárat

**8. A tagozat következő évi fő célkitűzései, feladatai:** A 2023. évet szeretnénk a megszokott igényességgel beindítani. Fő rendezvényünk a Tagozat megalakulása 45. évfordulójának méltó megünneplése lesz június hónapban.

Tervezett programjaink:

Balatonkenese üdülő, 1 napos üdülés  
Budai-hegyvidék, János hegy, Gyermekvasút kirándulás  
Budapest Bajza utca 10. Walter Rózsi - villa tárlatvezetési látogatás  
Budapest Corvin tér 8. Budai Vigadó (Hagyományok Háza)  
Budapest Krisztina körút 57. Országos Színháztörténeti Múzeum látogatás  
Budapest Lajos utca 136-138. Goldberger Textilipari Gyűjtemény látogatás  
Budapest Római part HekkMester, Szabadtéri beszélgetés  
Budapest Szabó Ervin tér 1. Wenckheim Palota  
Budapest Vízisport utca 2. Pesterzsébeti Jódos-Sós Gyógy-és Strandfürdőben fürdőzés  
Budapest X. kerület Dreher Sörmúzeum látogatás  
Érd, Czabai kert  
Füzér, Füzérradvány autóbuzos kirándulás (PTHBE program)  
Gödöllő, Ibolyanap  
Leányfalui Strand  
Martonvásár, Dózsa György út 13. Óvodamúzeum  
Soroksár, Botanikus kert látogatás  
Szödliget, Korsók Háza tárlatvezetési látogatás  
Szöny, Brigetio római katonai és polgárváros

Úgy érzem, eredményes évet tudhatunk magunk mögött.

A Tagozat alapvető működése azzal biztosított, ha a vezetőség megszervezi, és havonta megtartjuk a klubnapot, és havonta sikerül egy kulturális, vagy egy közművelődési programot megtartani. Nálunk szerencsére sokkal több program megvalósult. Reményeim szerint ezt a színvonalat tartani tudjuk 2023-ban is.

A vezetőségben elég sok tagunk dolgozik, de egészségi okok miatt többeknek nehézséget okoz egyes feladatok elvégzése. Van aki tartósan beteg, van akivel közel egy éve nem találkoztam. Tervezem, hogy fiatalabb aktív tagjainkat felkérjük hogy célirányosan segítsenek be a vezetőség munkájába.

Végezetül köszönöm a tagság megjelenését, köszönöm az aktív tagoknak, a rendezvényeken való részvételt, a jó társasági légkört. Azt külön köszönöm, hogy egyes tagjaink segítik a klubnapokra eljárni nem tudó tagjainkat, egy-egy telefonnal emlékeztetik őket arra, hogy nincsenek elfelejtve, közénk tartoznak.

Remélem a covid nem gátolja találkozásainkat. Javaslom mindenki vegye igénybe a védekezési lehetőségeket, tapasztalatom szerint segítenek.

Jó egészséget kívánok mindenkinek!

Köszönöm a figyelmet! Vitassuk meg a betérjesztést.